

# Čtenářka z Velvar je rekordmankou i v kraji

KATEŘINA HUSÁROVÁ

**Velvary** – Stovky přečtených knih, ať už dětských, pro mládež nebo dospělé, mají na svém kontě rekordmani, kteří uplynulý rok navštěvovali Městskou knihovnu ve Velvarech. Skoláci, předškoláci, mladí muži, slečny, dámy i pánové v pozeňnaném věku. Zkrátka všichni, kteří si sem pravidelně nacházejí cestu, si právem zaslouhují nejen pochvalu za pilné čtení, ale někteří z nich se mohou nyní honosit i titu-

lem Král čtenářů. A to celkem v sedmi kategoriích.

**První knihou, kterou nejvěrnější čtenářka Emilie Poláčková přečetla, byl příběh z krávkolátských lesů Dobrodružství veverky Zrzečky.**

ni v ní byli čtenáři věrní knihovně nepřetržitě dlouhá léta.

Ve Velvarech, ale i v rámci celých středních Čech, se absolutní vítězkou stala osmdesátiletá Emilie Poláčková. Velvarskou knihovnu navštěvuje sedmapadesát let.

Kladenskému deníku někdejší učitelka mateřské školy a v sedmdesátých letech knihovnice na výpomoc prozradila: „Jako dítě mě maminka hledala, kde se schovávám, že už zase čtu. Měla jsem to naopak než jiné děti, které spíše běhaly venku. Moji vrstevníci chtěli dárky pod stromeček. Já vždycky hlavně knížku.“

Prvním svazkem, který Emilie Poláčková sama přečetla, bylo Dobrodružství veverky Zrzečky. „Bylo to na konci první třídy. V oblíbení mají i moje vnoučata. Dále jsem měla ráda Babičku. Tu jsem četla třikrát. V posledních letech jsem si půjčovala knihy zaměřené na batolata, protože mám už pravnoučata.“ Řekla nejvěrnější středochéská čtenářka.

Při dotazu na nejoblíbe-



**V KATEGORII NEJVĚRNĚJŠÍ ČTENÁŘ ZVÍTĚZILA VE VELVARECH, ALE I V RÁMCI CELÝCH STŘEDNÍCH ČECH, EMILIE POLÁČKOVÁ (VLEVO). V KNIHOVNĚ JE REGISTROVANÁ 57 LET. SPONSORSKÉ DARY A DORT JI PREDALA VEDOUcí MĚSTSKÉ KNIHOVNY VELVARY ZDEŇKA ORTOVÁ. FOTO 2X: DENÍK/KATEŘINA HUSÁROVÁ**

nější knihu pro dospělé, jasně zvítězili klasikové. „Těch znám opravdu hodně. Hlavně, když vnoučata potřebovala pomoci s četbou do školy. Babička přečetla, sedla a napsala obsahy. Dokonce jsem vnučce

se starala o nemocného manžela. Nyní, když jsem zůstala sama, doháním resty a zajímám se o to, co ještě nemám načeté. Například knihy Simony Monyové,“ dodala čtenářka.



**DRŽITELŮ OCENĚNÍ KRÁL ČTENÁŘŮ JE LETOS VE VELVARECH POZEHNANÉ. VÝHERCI A DALŠÍ HOSTÉ SE SETKALI V PŘEDNÁŠKOVÉ MÍSTNOSTI VELVARSKÉ KNIHOVNY.**

## Nový seriál Kladenského deníku Můj nejmilejší koníček (1)

**SLOUPEK MICHAELY PATÁKOVÉ**

Jaro



Položím vám hádanku. Začíná to lyžaři klíčujícími mezi trsy sněženek, pokračuje zbytky šterku na slin-

OKRSE